[bookmark: _Hlk176187063]＜抄録投稿について＞

Ｉ．抄録作成について
・MS Word文書で作成してください。
・A4 判ﾀﾃ1 枚
・文字のフォントはMS明朝または游明朝10.5ポイント
・演者名、所属名共に、所属を表す数字は右肩文字で表記すること。（例　○○○○1）, 　○○○○2））
・発表者・筆頭演者が初期研修医、あるいは専攻医の場合は氏名の後に記載をすること　（○○○○（初期研修医）、○○○○（専攻医））
・数字は、漢数字ではなく算用数字で半角で表記すること。

ＩＩ．抄録のフォーマット　
次ページのサンプルを参照し、下記の項目順に作成ください。
1 演題名
（1行空ける）
②　所属（発表者共同演者全員の施設名）
（1行空ける）
3 発表者共同演者全員の氏名（発表者の氏名の前に◎（2重丸）を入れる）
（1行空ける）
④　記載方法は問わないが、本文全体で700 字以内とする。(原著では【目的】【方法】【結果】【結論】、症例報告では【緒言】【症例】【考察】などとまとめてもよい)


（サンプル）
○○○における○○○の解析

○○医療センター産科婦人科1), ○○病院産婦人科２), ○○クリニック産婦人科3）

◎埼玉彩美（初期研修医）１) , 県北二郎２）, 県南三郎3）

【目的】○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○を目的とした。
【方法】○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○で解析した。
【結果】○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○との結果であった。
【結論】○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○と考える。













（演題名）

（所属）

（演者・共同演者）

（本文）
